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BAPUAHT 1 HINDP

3an0HseTcs 0TBeTCTREHHLIM CeKpeTapém

1. |3 banna) Yrawt a u 3 VIAOBJIETBOPSAIOT PaBEHCTBAM

. 1 ) 4
sin(2a +28) = ——;  sin(2a + 43) + sin 2o = —c

V5

Haiiaure Bce Bo3MOKHBIE 3HAYCHMS tg @, eCJIM M3BECTHO, YTO OH ONPEeJEIEH W YTO STUX 3HAYCHUI He
MEHbIIIe TPEX.

2. [4 banna] Pemmure cucremy ypapnenmnii

T—2y=+zy—x-2y+ 2,
2+ 9y? — 4z — 18y = 12.

3. [5 6annos] Pemnre nepasencrso

2 ‘ ‘ log,, 13
Glogia(e"+1az) | .2 > |22 + 18;:;' R 185,

4. [5 6annos] Okpyxnoctu 1 w Kacaores B Touke A BHYTpenuum obpasom. Orpesok AB JuaMerp
bosbureii okpy:kuoctu ), a xopaa BC OKpyxHocTH §) Kacaercst w B Touke 1. JIyy AD OBTOPHO
nepecekaer B rouke F. [Ipamas, npoxoasuias qepes Touky E uepnenjukyispuo BC, nosropho
nepecekaer {2 B touke F. Haiianre paamycer okpysknocreii, vron AFE w nnomaas TpeyroabHuka
AEF, ecim u3zseerno, uyro CD = 8, BD = 17.

5. [56annos] @ynkuus f onpesesiena Ha MHOKECTBE TOJIOKHTEABHEIX PAIMOHAIBHBIX YHCes. V3BecTHO,
4TO JUIS TOOBIX 9HCET @ H b 13 9TOr0 MHOKeCTBA BHIOTHEHO PABEHCTRO f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpoctoro wucaa p ([x] obosnavaer mamGomapiiee memoe YHCIIO, He
npesocxojgmee ). Haitnre koamvectso nap HaTypaabHBIX uncen (z;y) takux, urto 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

6. [5 bannoe] Haiigure Bee naper wncen (a;b) Takue, uto Hepapencrso

122 + 11 .
b, <ar+b< —8z2%—30xr —17
dr + 3

3
BBIMIOJTHEHO /1A BCeX T Ha IIPOMEZKYTKe [—%Z *E)

7. [6 6annoe] dana nupamuna ABCD, Bepmnna A KOTOPOii JIe2KHT Ha 0J1HOit cepe ¢ cepeannamu Beex
eé pebep, kpome pebpa AD. zsecrno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haiimre auuny pebpa BC.
Kaxoit Haumenbunit paanyc Moxer nuMeTh cepa, OnHCAHHAS OKOJIO JAHHON HpaMuIb?
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